

VABILO

Sekcija za možgansko žilne bolezni pri Slovenskem zdravniškem društvu in Društvo za preprečevanje možganskih in žilnih bolezni bosta 2. in 3. oktobra 2015 organizirala že deseto, jubilejno strokovno srečanje z mednarodno udeležbo Akutna možganska kap. Dogodek bo tokrat bolj slavnosten, saj se bo odvijal v konferenčnih prostorih GH Bernardin v Portorožu, s pričetkom 2. oktobra ob 9:00. uri.

Možganska kap je še pred kratkim veljala za neozdravljivo, smrtno bolezen ali bolezen, ki zapušča hudo onesposobljenost. V sodobnem času sodi ta bolezen po vsem svetu med urgentna medicinska stanja. Pri ishemični možganski kapi samo 4 in pol ure po njenem nastanku odločajo med bolnikovo kvaliteto življenja oziroma smrtjo. Sodi med ozdravljive nevrološke bolezni, pri kateri učinkovito organizacijsko in strokovno ukrepanje bistveno zmanjšuje stroške zdravstvene in pokojninske blagajne.

V lanskem letu smo s pomočjo Ministrstva za zdravje RS in ZZZS že pričeli udeleževati telemedicinski projekt TeleKap, ki danes omogoča takojšno medicinsko oskrbo bolnikov z možgansko kapjo tudi v najbolj oddaljenih krajih države. S pomočjo mreže TeleKap želimo izenačiti možnost preživetja in zmanjšati morebitno invalidnost zaradi možganske kapi za vse ljudi v naši državi.

Na srečanju bomo predstavili prednosti projekta TeleKap v sklopu dosedanjih izkušenj delovanja te mreže. Razpravljali bomo tudi o drugih, enako pomembnih področjih, ki se nanašajo na možgansko kap, kot so preventiva, diagnostika, zdravljenje in rehabilitacija. Govorili bomo o atrijski fibrilaciji, arterijski hipertenziji, diabetesu, hiperlipidemiji, nevro radiologiji, o organiziranosti zdravljenja možganske kapi in predstavili zanimive klinične primere ter v vzporednem programu gostili strokovnjake s področja nege in rehabilitacije po možganski kapi.

Na srečanje vas prisrčno vabim in obljubim, da boste zadovoljni z bogatim in zanimivim strokovnim programom ter prijetnim druženjem, ob živahni razpravi, s kolegi in strokovnjaki!

prof. dr. Bojana Žvan, dr. med., primarij, višja svetnica

Predsednica organizacijskega odbora

